
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 0 3 . QZ . 2.Q J  fa м.Івано-Франківськ №

Про проведення щорічного 
обласного конкурсу 
«Лідер Прикарпаття»

Відповідно до статті 39 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», з метою відзначення суб’єктів господарської діяльності, 
районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст 
обласного значення за кращі досягнення і вагомий внесок у соціально- 
економічний розвиток області:

1. Започаткувати проведення у лютому-березні щорічного обласного 
конкурсу «Лідер Прикарпаття».

2. Затвердити Положення про конкурсну комісію з визначення 
переможців і лауреатів щорічного обласного конкурсу «Лідер Прикарпаття» 
(додається).

3. Затвердити посадовий склад конкурсної комісії з визначення 
переможців і лауреатів щорічного обласного конкурсу «Лідер Прикарпаття» 
(додається).

4. Управлінню культури, національностей та релігій (В. Федорак), 
департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації (В. Артим) розробити форму диплому та нагород для 
щорічного обласного конкурсу «Лідер 1 Ірикарпаття» і подати голові 
конкурсної комісії для погодження.

5. Господарському управлінню облдержадміністрації (В.Кланіца) 
здійснити закупівлю нагород та дипломів для переможців і лауреатів 
щорічного обласного конкурсу «Лідер Прикарпаття».

6. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Г. Карп) профінансувати 
господарське управління облдержадміністрації на суму 25 000,00 (двадцять 
п’ять тисяч) гривень за рахунок коштів, передбачених на виконання заходів 
регіональної цільової програми діяльності господарського підрозділу 
управління облдержадміністрації з питань ресурсного забезпечення на 2016 
рік для виконання п.5 цього розпорядження.



7. Управлінню культури, національностей та релігій облдержад
міністрації (В. Федорах) розробити сценарій проведення урочистого вручення 
нагород і дипломів переможцям та лауреатам щорічного обласного конкурсу 
«Лідер Прикарпаття».

8. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання роз
порядження покласти на головного відповідального виконавця -  департамент 
економіки облдержадміністрації (В. Попович).

9. Контроль за виконанням розпорядження^покласти на першого 
заступника голови облдержадміністрації С. Басарабд.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук



з
Затверджено 
розпорядження обласної 
державної адміністрації
від 0 3 .0 2 .1 0 /6 № 5~Р

Посадовий склад конкурсної комісії з визначення переможців і 
лауреатів щорічного обласного конкурсу 

«Лідер Прикарпаття»

перший заступник голови обласної державної адміністрації, голова комісії 

заступник голови обласної державної адміністрації, заступник голови комісії 

керівник апарату облдержадміністрації, заступник голови комісії 

представник департаменту економіки облдержадміністрації, секретар комісії

Члени комісії

представник департаменту економіки облдержадміністрації

представник головного управління Державної фіскальної служби в області

представник територіального відділення Всеукраїнської громадської 
організації «Асоціація платників податків України» в області

представник громадського об’єднання «Ділові люди Прикарпаття»

представник департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації

представник департаменту промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації

представник департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації

представник департаменту міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації

представник Івано-Франківської торгово-промислової палати

представник регіонального відділення УСПГІ в області

представник обласної ради профспілок в області
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Затверджено 
розпорядження обласної 
державної адміністрації
від 09-02 .20^6  № 5-Q

ПОЛОЖЕННЯ
про конкурсну комісію з визначення переможців і лауреатів щорічного 

обласного конкурсу «Лідер Прикарпаття»

Конкурсна комісія з визначення переможців і лауреатів щорічного 
обласного конкурсу «Лідер Прикарпаття» (далі-конкурсна комісія) -  
консультативний, постійно діючий, дорадчий колегіальний орган, що 
створюється при обласній державній адміністрації з метою здійснення оцінки 
досягнень та внеску суб’єктів господарської діяльності, районних державних 
адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення у 
соціально-економічний розвиток області.

Посадовий склад конкурсної комісії затверджується розпорядженням 
обласної державної адміністрації. Персональний склад конкурсної комісії 
затверджується її головою. Рішення конкурсної комісії оформляються 
протоколами та приймаються більшістю голосів її членів, присутніх на 
засіданні.

Рішення про початок та завершення конкурсу, терміни подачі заявок та 
порядок їх розгляду приймає конкурсна комісія.

Функції конкурсної комісії:
- приймання документів від претендентів;
- здійснення оцінки досягнень та внеску суб’єктів господарської 

діяльності, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських 
рад міст обласного значення у соціально-економічний розвиток області;

- визначення переможців та лауреатів щорічного обласного конкурсу 
«Лідер Прикарпаття».

Після закінчення терміну прийому заявок на участь у конкурсі конкурсна 
комісія здійснює перевірку достовірності поданих документів претендентів 
шляхом направлення запитів відповідним органам виконавчої влади, установам 
та організаціям.

Конкурсна комісія на своїх засіданнях розглядає документи та матеріали 
претендентів і за результатами їх розгляду визначає на конкурсній основі 
переможців та лауреатів конкурсу в кожній номінації. Критерії відбору та 
перелік показників для оцінювання у межах номінації визначає конкурсна 
комісія.

Комісія здійснює оцінювання досягнень та внеску суб’єктів господарської 
діяльності, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських 
рад міст обласного значення у соціально-економічний розвиток області у 
наступних номінаціях:

«Інвестор року»;
«Краще промислове підприємство»;
«Краще мале підприємство»;
«Краще підприємство-експортер»;
«Успішна бізнес-леді»;



s
«Кращий молодий підприємець»;
«Меценат року»;
«Кращий роботодавець»;
«Краще підприємство із впровадження екологічних заходів»;
«Краще підприємство із впровадження енергоефективних заходів»;
«Сумлінний платник податків»;
«Кращий район»;
«Краще місто».
Оцінка показників здійснюється для групи учасників, що належать до 

однієї номінації.
Оцінювання здійснюється комісією у декілька етапів:
- збір інформації про показники діяльності претендентів;
- розподіл претендентів за номінаціями;
- порівняння показників претендентів в межах номінації з присвоєнням 

бал а від Ідо 5;
г - відбір претендентів на здобуття призових місць у кожній з номінацій;

- фіксування результатів оцінювання у протоколах конкурсної комісії.
Найвищий бал присвоюється претенденту, який має найкращий показник.

Якщо окремі претенденти мають однаковий показник, їм присвоюється 
однаковий бал.

На підставі набраних балів конкурсна комісія окремо за кожною 
номінацією визначає переможців і лауреатів, про що зазначається у протоколі.

Переможцями вважаються учасники, які зайняли перше місце, лауреатами 
-  учасники, які посіли друге, третє місця.

Якщо претенденти в одній номінації отримали однакові бали, то вони 
поділяють те місце, на яке претендують.

За пропозиціями конкурсної комісії переможці конкурсу у кожній 
номінації відзначаються дипломом переможця та нагородою. Лауреати 
конкурсу у кожній номінації відзначаються дипломом лауреата.

Конкурсна комісія оприлюднює результати конкурсу у засобах масової 
інформації.

Інформаційні матеріали про проведення конкурсу, фотографії переможців 
та лауреатів розміщуються конкурсною комісією на офіційному веб-сайті 
обласної державної адміністрації.

Заступник директора департаменту 
економіки облдержадміністрації Василь Насадюк


